



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

бульвар Т.Шевченка,3, м.Київ, 01004, тел. (044)279-14-46, факс 279-89-62, Call – центр (044) 15-51

E-mail: osvita@kievcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02147629

02.10.2017 № 063-9378

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Верховецька А.С.  
foi+request-26016-  
f8c8f26c@dostup.pravda.com.ua

Шановна Алісо Сергіївно!

Ваше звернення, яке надійшло на електронну адресу [osvita@kievciti.gov.ua](mailto:osvita@kievciti.gov.ua) від 27.09.2017 щодо функціонування системи електронного запису дітей до дошкільних навчальних закладів, розглянуто у Департаменті освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

За результатами розгляду інформуємо, що на виконання позиції 4 пункту 27 Плану заходів з впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 липня 2012 року № 514-р, та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.05.2013 №760 «Про запровадження електронного запису до дошкільних навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва, з 2013 року в Києві запроваджена система електронного запису дітей до дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності. Наказ Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 березня 2014 року № 184 «Про затвердження Порядку електронного запису дітей до дошкільних навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва» пройшов реєстрацію в Головному управлінні юстиції у місті Києві 09 квітня 2014 року за № 6/1059. Міською комплексною цільовою програмою «Освіта Києва. 2016-2018 роки», затвердженою рішенням Київської міської ради від 03.03.2016 №125/125, передбачено оновлення програмно-технічного комплексу системи електронного запису дітей до дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності. На даний час доопрацьовуються зміни до Порядку запису.

Міністерством освіти і науки України у листі від 02.04.2014 № 1/9-187 «Щодо переліку документів, необхідних для зарахування дитини до дошкільного навчального закладу та електронної реєстрації» надано роз'яснення про те, що місцеві органи виконавчої влади або органи місцевого самоврядування самостійно, з урахуванням територіальних потреб, визначають можливість та порядок впровадження електронної реєстрації дітей для їх зарахування до дошкільних навчальних закладів.

Система електронного запису дітей не порушує вимог Положення про дошкільний навчальний заклад, оскільки набір дітей у заклади здійснюється


протягом календарного року за умови наявності вільних місць у порядку черговості їх заявки. Також зазначеною системою не порушуються права на освіту, свободу пересування і вільного вибору місця проживання громадян, оскільки батьки мають можливість обрати будь-яку кількість дитячих садків міста у системі електронного запису для влаштування дитини, не зважаючи на місце фактичного проживання.

Діюча система повністю автоматизована, що унеможливує втручання у неї ззовні та вплив людського фактору на позачерговий вступ до дошкільних навчальних закладів, здійснює облік дітей дошкільного віку та надає можливість прогнозування розвитку мережі дошкільних навчальних закладів столиці.

Зазначеною програмою передбачено прийняття дітей пільгових категорій громадян до дитячих садків після підтвердження ними особисто наявної пільги. Відповідно до законодавства правом на першочерговий (позачерговий) прийом дитини до дошкільного навчального закладу користуються батьки, які мають наступні пільги: військовослужбовці Національної гвардії України; військовослужбовці; постраждалі внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС (1, 2, 3 категорій), діти киян-учасників АТО. Інші пільги не передбачені чинним законодавством України.

Інформація про функціонування системи, відповіді на поширенні запитання батьків щодо її функціоналу, відеоуроки «Як записати дитину в дитячий садок» та про зміну електронної адреси, Інструкція для батьків про проведення процедури реєстрації дитини розміщені на сайті Департаменту освіти і науки, молоді та спорту [kievcity.gov.ua](http://kievcity.gov.ua) під банером «СЄЗ ДНЗ».

З повагою

Перший заступник Директора Департаменту  В. Челомбітько